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ATIVIDADE AVALIATIVA DE FÍSICA – PLANO INCLINADO – 1º TRIMESTRE  -  VALOR: 4,0
1.Um bloco de massa m1 = 50 Kg está apoiado sobre um plano inclinado liso que forma um ângulo de 30º com a horizontal, conforme indicado na figura abaixo. Este corpo é ligado a outro de massa m2 através de um fio inextensível e de massa desprezível que passa por uma roldana sem atrito. Considere m2 = 30 Kg. (a) Calcule a aceleração de cada corpo. (b) Ache o módulo da tensão da corda. 

                                                          R: (a) 0,6 m/s2
(b) 275 N.
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2. Um corpo de massa igual a 8 kg é abandonado sobre um plano inclinado cujo ângulo de elevação é 30 0. O atrito entre o corpo e o plano é desprezível. Admitindo g = 10 m/s2  e 
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a) a aceleração do corpo ao descer o plano.     

b) a intensidade da reação normal do apoio.

3. Um corpo de massa igual a 6 kg escorrega sobre o plano inclinado perfeitamente liso indicado na figura. Considere g = 10 m/s2  e determine:

a) a aceleração do corpo.

b) a intensidade da reação normal do apoio.
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4. Um corpo de massa igual a 4 kg é lançado ao longo de um plano inclinado, de baixo para cima, com uma velocidade inicial de 40 m/s. O plano forma um ângulo de 30 0 com a horizontal. Depois de quanto tempo a velocidade do móvel será de 7,5 m/s  ?  Considere g = 10 m/s2 e despreze os atritos.
5. A figura a seguir representa um corpo de massa igual a 60 kg sobre um plano inclinado que forma um ângulo de 300 com a horizontal. Considerando g = 10 m/s2  e desprezando o atrito, determine:
a) a intensidade da força 
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 para que o corpo suba o plano inclinado com aceleração de 0,8 m/s2 .

b) a intensidade da força 
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 para que o corpo suba o plano com velocidade constante.
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6. (FEI-SP)  Na figura, o bloco A tem massa mA = 5,0 kg  e o bloco B tem massa mB = 20,0 kg. Não há atrito entre os blocos e os planos, nem entre o fio e a polia. Sendo o fio inextensível e sabendo que a força 
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 tem módulo F = 40 N, calcule a aceleração do corpo B.
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“ Para enxergar claro, basta mudar a direção do olhar.”

                                                                        Antoine de Saint-Exupery
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